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　公立大学法人滋賀県立大学発注の下記の委託に関し、以下に掲げるすべての項目について、事実と相違ないことを誓約します。


　委託番号　　令和６年度　設委第３号
　
委託名称　　滋賀県立大学B棟他受変電設備等更新工事設計業務委託


・入札説明書に定める要件を全て満たしています。

・滋賀県立大学から役職員名簿の提出を求められた場合には速やかに提出するとともに、本誓約書および役職員名簿を滋賀県警察本部に提供することに同意します。

・この契約の履行に係る再委託契約その他の契約を締結する場合において、滋賀県立大学からその相手方の誓約書および役職員名簿の提出を求められた場合には、速やかにその相手方から誓約書および役職員名簿を徴し、滋賀県立大学に提出します。また、提出された誓約書および役職員名簿を滋賀県警察本部に提供することに同意します。

・この誓約書以外に公告で提出を求めた書類がある場合、その書類の記載内容について、事実と相違ありません。







※　記載誤りや記載漏れ、または押印がない場合には無効となります。

